

28次收受12人贿赂财物153万余元

芜湖国土局原局长强伟被提起公诉

星报讯(吴贻伙) 近日,芜湖市国土资源局原局长强伟涉嫌受贿一案,由霍山县检察院提起公诉。检察机关指控强伟在担任芜湖市国土局局长、芜湖市政府副秘书长期间,收受他人财物共计价值人民币153万余元,并为他人谋取利益。

今年57岁的强伟案发前任芜湖市人大教科文卫工委主任,自2002年4月起,强伟开始担任芜湖市国土局局长、党组书记,2010年11月起任芜湖市政府副秘书长。

强伟涉嫌受贿一案,经省检察院指定管辖,六安市检察院于2013年10月18日对其立案侦查。今年5月28日,六安市检察院将此案交由霍山县检察院审查起诉。

根据检察机关的指控,强伟涉嫌受贿的事实均发生在其任芜湖市国土局局长、芜湖市政府副秘书长期间。2007年至2010年间,强伟为安徽亿中土地开发服务有限公司在签订委托造地协议和预付耕地开垦费等方面提供便利和帮助,先后3次收

受该公司副总经理徐某某所送现金47万元。也是这期间,强伟为安徽地博土地开发复垦有限公司、安徽博田土地开发复垦有限公司在进入芜湖市新增耕地指标交易市场、签订调剂新增耕地指标协议、预付耕地开垦费等方面提供便利和帮助,先后5次收受地博公司股东、博田公司法定代表人张某某所送现金35万元。

2003年至2012年间,强伟为许某某出资的芜湖大富房地产开发有限公司、安徽

天泰置业集团有限公司在拆迁补偿、土地证办理等方面提供帮助和便利,收受许某某贿赂32万余元。其中,2006年,强伟以明显低于市场价格购买房屋的方式收受许某某贿赂12万余元。

检察机关指控称,2002年至2012年期间,强伟在拆迁补偿、预付耕地开垦费等方面为他人提供便利和帮助,先后28次收受12人的贿赂财物153万余元。检察机关认为,应以受贿罪追究其刑事责任。

一次复印的材料叠起来有六七厘米厚

高校学生多单面纸复印,应考笔记浪费成风



中高考已经结束,而高校中,期末考试才刚刚开始。各大高校附近的打印店生意格外红火,学生们为了备战考试,打印、复印各种科目的复习材料,少则十几张纸,多则上百张纸。单面纸复印的现象成为常态。

■ 星级记者 俞宝强/文 程兆/图



6月17日,记者在某大学新校区一家打印店看到,为了准备复习功课,学生们纷纷复印期末考试的资料,复印店内挤满了等待复印的学生。

小张今年是大三学生,记者采访时,他正好带着一本即将要考试的笔记来到复印店。他告诉记者,每逢期末考试,他总要打印、复印很多复习材料。这学期,他一共打印、复印了120多张纸。“我也没有办法,每次在复印上至少要花三四十元钱。”

有同样经历的何止小张一个,在另一所大学学生公寓附近一家复印店里,

记者看到的就是“人头攒动”。学生小赵坦言:“平时不怎么记笔记,期末考试期间要打印的复习材料就很多,而且每次都是十几张。我们理工科还好点,真不知道那些文科专业的学生怎么过,要复印的东西太多。”他告诉记者,复印店常常被围得水泄不通,自己排队一排就是十几分钟,“我看到过最厉害的一个,一次复印的材料叠起来有六七厘米厚。”

如果真是爱学习,多复印还是件很好的事情。可是,记者在调查中,学生的情况并非“学霸型”,而是“临时抱

佛脚型”。

在另一家复印店,几乎所有学生都是单面纸张打印。他们也感到这样纸张浪费严重,但同学们无奈告诉记者:“考试过关比环保更要紧啊!”

据该家复印店的老板介绍,每到考试期间,复印店的生意就会火爆起来,平均每天的客流量是平日的4至5倍。“从早上七八点钟开门,中午高峰时期常常忙得连午饭也来不及吃。一直到晚上九点多钟,空闲的时间很少。一天下来,光我们一家复印店,一箱4000张复印纸都不够用。”

记者手记

考试、论文都不是“省油的灯”

在探访中,记者了解到,浪费的另一个“大头”——毕业论文更是浪费惊人。记者走访了几所高校后发现,一篇毕业论文从初稿到最终定稿,要经历以下五个步骤:初稿、修改稿(包含多次修

改)、评阅稿、答辩稿、最终定稿。一篇论文动辄二三十页,而每经历一个步骤,就要重新打印一遍。

记者粗略地计算了一下,平均一个毕业生需要打印5本纸质版论文,每本

20页A4纸。按今年全国毕业生700万人计算,就是3500万余本,7亿张纸。按照有关部门的测算,一棵二十岁的树可造3000张A4纸,那么一年仅论文一项,就消耗了23万多棵20年树龄的大树。

“灵璧七旬民间反腐老人”追踪 汤尊向村长提出入党申请

星报讯(刘夫培 记者 雷强) 6月14日一大早,灵璧县向阳乡汤圩村党支部书记、村长王永家里来了一位白发苍苍的老人,他就是全国有名的反腐败人士,该村汤圩组的75岁村民汤尊,他用颤抖的双手递出了入党申请书。

汤尊长期反腐扳倒9名村官的事,经本报报道后,一夜之间他成了名人,

国内多家媒体前往灵璧采访。据悉,6月9日,汤尊把因患脑血栓卧床不起的爱人张美灵交给儿子照料后,踏上了继续反腐之路。他奔赴北京,向中纪委举报部分官员的腐败问题。

6月11日,他连夜购票返回宿州。回家后的汤尊想起多年维权路,饱受酸甜苦辣,遭受白眼讥讽,都是党在最后

支持了他,于是产生了入党的意愿。

连夜写好入党申请书后,天一亮,汤尊便将入党申请书送至主持村党支部工作的王永手中。

6月16日记者采访时,王永表示:“对于汤尊的这种行为,我们表示赞许和支持,但还要支部召开会议讨论后才能定下来。”



谨防旧手机成泄密“杀手”

星报讯(记者 王涛) 省公安厅日前发布预警信息,谨防废旧手机成为泄露个人信息的“杀手”。

余先生购买新手机后,把用了不到半年的旧手机卖给手机贩子,交易之前他特意将旧手机里的信息删除,并恢复了出厂设置。然而,半个月后的一个工作日,余先生发现自己的手机打不出去了,到营业厅查询,发现这张手机SIM卡已经作废,并已在异地被补办。经核查,余先生的4个账户资金被人以不同方式取走24笔款,共计10万余元。原来,不法分子回收余先生的旧手机后,恢复了手机里的信息,发现了原机主的身份证号、银行卡账号等信息。

警方提示,谨防废旧手机成为泄密“杀手”,最稳妥的方法就是要有防范意识,能不卖就不卖,或者请专业人士采用专业工具彻底清除。

男子销售3吨多“无碘盐”

星报讯(程艳于佳 记者 陈明) 日前,歙县人民法院以销售不符合安全标准食品罪,判处被告人章某拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金,扣押在案的工业非食用盐3.75吨予以没收。

2013年12月,男子章某从上海购得非食用盐3.75吨,装运至歙县森村乡销售给徐某,用于腌制肉类、蔬菜,后被歙县盐务管理局的执法人员当场全部查获。经歙县疾病预防控制中心检测,查扣的非食用盐不含碘。

法院审理认为,被告人章某在经营食品销售过程中,为获取不法利益,把不含碘盐销售给当地百姓食用,足以造成碘缺乏引起的食源性疾病,其行为已构成销售不符合安全标准食品罪。

民警进校园宣传禁毒知识

星报讯(陈新 记者 曹开发) 近日,绩溪县公安局伏岭派出所走进伏岭中学,为100余名学生和教师上了一堂生动的禁毒法制教育课,强化青少年对毒品的自我防范意识。

课上,民警结合中学生的心理特点,从什么是毒品、新型毒品,毒品的危害,青少年防范毒品的方法等方面进行了深入浅出的讲解,尤其是针对青少年好奇心强、辨别能力差、意志力薄弱、对毒品的危害认识不深等特点,教育广大师生牢固树立禁毒意识,远离毒品。同时借助禁毒宣传资料、展板、毒品样本,详细介绍了几种常见毒品的形状以及新型毒品对人体的危害,通过现场演示和直观的图片资料,揭示了毒品对社会、家庭及个人的危害。